
Σύντομα Βιογραφικά Εισηγητών Συμποσίου 
 

 

Η Αγγελίδη Αγγέλικα είναι πτυχιούχος της Φιλοσοφικής Σχολής Αθηνών, με Master of 

Science MSc στη Συμβουλευτική Ψυχολογία και Ψυχοθεραπεία και διατελεί  Associate 

Member της Αμερικανικής Ένωσης Ψυχολόγων (The American Psychological 

Association-APA). Διαθέτει πολυετή εμπειρία στην ψυχολογική υποστήριξη ατόμων και 

οικογενειών που αντιμετωπίζουν σωματικές αναπηρίες, ψυχολογικό τραύμα, 

εγκεφαλικές κακώσεις, γενετικά νοσήματα και χρόνιες παθήσεις και έχει σχεδιάσει και 

εφαρμόσει πρόγραμμα ψυχολογικής παρέμβασης για ασθενείς μετά από νόσηση με 

COVID-19, σε κλινική αποκατάστασης αλλά και ιδιωτικά. Διαθέτει επιπλέον εξειδίκευση 

στην Ψυχοθεραπεία μέσω Χορού και Κίνησης(DMT) και δραστηριοποιείται ως ομιλήτρια 

σε συνέδρια και webinars. 

 

 

Η Αλεξανδροπούλου Άννα ολοκλήρωσε τις σπουδές στη λογοθεραπεία στο Τμήμα 

Ιωαννίνων και συνέχισε με μεταπτυχιακές σπουδές στην Ιατρική Σχολή του ΕΚΠΑ με 

εξειδίκευση στις Νέες Τεχνολογίες στην αποκατάσταση. Είναι επίσης υποψήφια 

Διδάκτορας της Ιατρικής Αθηνών όπου διεξάγει έρευνα σχετική με τις διαταραχές 

κατάποσης. Έχει εργαστεί στον ιδιωτικό τομέα σε κέντρο αποκατάστασης ενώ επί του 

παρόντος είναι ελεύθερη επαγγελματίας και ασχολείται με την κατ'οίκον φροντίδα ενώ 

συνεργάζεται και με μονάδες φροντίδας ηλικιωμένων και ιδιωτικά νοσοκομεία. Διαθέτει 

δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά με κριτές και έχει συμμετάσχει σε συνέδρια, σεμινάρια 

και ημερίδες με αναρτημένες και ελεύθερες ανακοινώσεις. Τέλος, είναι μέλος της Ομάδας 

Ειδικού Ενδιαφέροντος του ΣΕΛΛΕ για τη Δυσφαγία. 

 

 

Ο Βοντετσιάνος Χαρίλαος, σπούδασε Ιατρική στο πανεπιστήμιο Victor Babes Timisoara 

στην Ρουμανία (1978-1984). Ειδικότητα:   Ωτορινολαρυγγολογία, στην ΩΡΛ κλινική του 

Νοσοκομείου Παίδων "Η Αγία Σοφία"   και  στην   ΩΡΛ κλινική του Noσοκομείου Eλληνικός 

Ερυθρός Σταυρός. Τίτλος ειδικότητας 1993. Μετεκπαιδεύσεις: Ωτοχειρουργική, 

χειρουργική βάσεως κρανίου,  Piacenca - Italy - Dr. M. Sanna, Boston, (Mass. Eye & Ear 

Infirmary). Ενδοσκοπική Χειρ/κή Ρινός,  Gratz - Austria - Dr. H. Stammberger, Fulda - 

Germany - Dr. W. Draf,  Boston, (Mass. Eye & Ear Infirmary). LASER: Taragona - Spain, 

Gottingen - Germany - Dr. Steiner, Boston (Mass. Eye & Ear Infirmary), Paris - France - Dr. 

J. Abitbol. ΠαιδοΩΡΛ: Boston, Children’s Hospital. Φωνομικροχειρουργική: Boston (Mass. 

Eye & Ear Infirmary) - Dr. St. Zeitels. 

Σήμερα είναι ελεύθερος επαγγελματίας, συνεργάτης Ιατρικού Αθηνών, αλλά και σχεδόν 

όλων των ιδιωτικών κλινικών Αθηνών.  Επίσης είναι υπεύθυνος του τμήματος 

Δυσφαγίας στο Κέντρο Αποκατάστασης και Αποθεραπείας Ανάπλαση ενώ διατηρεί 

ιατρείο στους Αμπελόκηπους.  

 

 

Η Γεωργίου Σοφία είναι φυσικοθεραπεύτρια φωνής & κατάποσης και εργοφυσιολόγος. 

Δημιουργός της μεθόδου BVS - BodyVoice Synthesis™, εφαρμόζει τεκμηριωμένη 

επιστημονική γνώση μέσω σωματικών και ψυχοφυσιολογικών παρεμβάσεων στη φωνή. 

Διδάσκει σε μεταπτυχιακά προγράμματα της Κοινωνικής Νευροεπιστήμης, Κοινωνικής 

Παιδαγωγικής και Εκπαίδευσης στο Παιδαγωγικό Τμήμα και της Μοριακής και 

Εφαρμοσμένης Φυσιολογίας στην Ιατρική Σχολή Αθηνών, με έμφαση στην πρόληψη και 

αποκατάσταση φωνητικών διαταραχών.  

 

 

Η Καπέλλου Αγγελική είναι Διαιτολόγος-Διατροφολόγος με πολυετή κλινική εμπειρία στη 

διατροφική αποκατάσταση ασθενών με δυσφαγία. Έχει εργαστεί σε κέντρα 

αποκατάστασης της Αττικής ως μέλος διεπιστημονικών ομάδων δυσφαγίας, 

συμβάλλοντας στον σχεδιασμό και την εφαρμογή εξατομικευμένων διατροφικών 

παρεμβάσεων. Το επιστημονικό και κλινικό της ενδιαφέρον επικεντρώνεται στην 

πρόληψη της υποθρεψίας και στη διασφάλιση επαρκούς και ασφαλούς θρέψης στο 

πλαίσιο της αποκατάστασης της δυσφαγίας. 

 



 

 

Ο Καραμούζης Μιχάλης είναι Ιατρός Παθολόγος Ογκολόγος, Καθηγητής της 

Νοσηλευτικής Σχολής του ΕΚΠΑ. Έχει οργανώσει το Τμήμα Μοριακής Ογκολογίας και έχει 

δημιουργήσει μία ανταγωνιστική ερευνητική ομάδα με συνεργασίες σε Ελλάδα και 

Εξωτερικό. Ασκεί το Κλινικό του έργου στην Πανεπιστημιακή Παθολογική Κλινική του 

Ογκολογικού Νοσοκομείου των Αγίων Αναργύρων, όπου είναι υπεύθυνος για την 

παρακολούθηση και σχεδιασμό του θεραπευτικού πλάνου ασθενών με συμπαγή 

νεοπλάσματα, ενώ παράλληλα είναι κύριος ερευνητής σε διεθνείς κλινικές μελέτες. 

Το επιστημονικό έργο του κυρίου Καραμούζη είναι διεθνώς αναγνωρισμένο. Έχει πάνω 

από 170 δημοσιεύσεις σε διεθνή περιοδικά με μέσο IF 14. Οι δημοσιεύσεις του έχουν 

πετύχει πάνω από 25000 citations, με H-index 46. 

Ο κύριος Καραμούζης έχει διατελέσει εξωτερικός κριτής πολλών ξενόγλωσσων 

περιοδικών και εθνικών και διεθνών ερευνητικών προτάσεων. Αποτέλεσε μέλος της 

Εθνικής Επιτροπής Δεοντολογίας (ΕΕΔ) για 3 έτη (2013-2016), ενώ από πρόσφατα 

διατελεί εκ νέου μέλος της. Είναι ιδρυτικό μέλος και Πρόεδρος του Ινστιτούτου Μοριακής 

Ιατρικής και Βιοϊατρικής έρευνας, το οποίο οργανώνει εκπαιδευτικές και επιστημονικές 

εκδηλώσεις με σημαντικούς Έλληνες και Ξένους Ομιλητές. Αποτελεί ενεργό μέλος της 

Ευρωπαϊκής Εταιρείας Παθολόγων Ογκολόγων (ESMO), όπου υπήρξε για τέσσερα έτη 

Πρόεδρος των Νέων Ογκολόγων της ESMO, ενώ αποτελεί μέλος σε αρκετές ακόμη 

επιτροπές της. 

 

 

Η Ξεσφύγγη Δήμητρα αποφοίτησε από το τμήμα ραδιολογίας - ακτινολογίας του Τ.Ε.Ι. 

Αθηνών το 2002 και με την ιδιότητα αυτή εργάστηκε ως τεχνολόγος στο 

ακτινοθεραπευτικό τμήμα του Γ.Α.Ο.Ν.Α «ο Άγιος Σάββας» για 5 χρόνια από το 2003 έως 

το 2008. Μέσω κατατακτηρίων εξετάσεων, την ίδια περίοδο 2003-2008 σπούδαζε στην 

ιατρική σχολή Αθηνών.   

Με τη λήψη του πτυχίου της ιατρικής το 2008, πραγματοποιήθηκε η έναρξη της 

ειδικότητας της στο ίδιο νοσοκομείο, η οποία διήρκησε έως το 2013. Από το 2013 έως και 

σήμερα εργάζεται στον Γ.Α.Ο.Ν.Α «ο Άγιος Σάββας» σαν ογκολόγος-ακτινοθεραπευτής 

έχοντας εξελιχθεί σε  επιμελήτρια Α’ στο ακτινοθεραπευτικό τμήμα. Ταυτόχρονα είναι 

υποψήφια διδάκτωρ με θέμα: «Ανίχνευση ιού HPV ως προγνωστικού παράγοντος στην 

ανταπόκριση στην θεραπεία και στην συνολική επιβίωση των ασθενών κατόπιν 

νεοεπικουρικής χημειοθεραπείας με  TPF  και συνδυασμένης χημειοθεραπείας και 

ακτινοθεραπείας σε τοπικά προχωρημένους όγκους κεφαλής τραχήλου». 

 

 

Η Ψυχογιού Λουκία αποφοίτησε από το Α.Τ.Ε.Ι. Πατρών και ολοκλήρωσε το 

Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών.  

Διαθέτει εκτενή κλινική εμπειρία στη διάγνωση και αποκατάσταση διαταραχών 

κατάποσης και σίτισης, έχοντας συνεργαστεί με το Κέντρο Φωνής και Κατάποσης, 

καθώς και με τη Μονάδα Αυξημένης Φροντίδας του Νοσοκομείου Ευαγγελισμός. 

Επιπλέον, έχει εργαστεί σε Μονάδες Εντατικής Θεραπείας δημόσιων και ιδιωτικών 

κλινικών. Σήμερα συνεργάζεται με το Ιδιωτικό Θεραπευτήριο ΕΥΡΩΚΛΙΝΙΚΗ, στελεχώνει το 

τμήμα λογοθεραπείας του ΚΑΑ ΘΗΣΕΑΣ και είναι επιστημονικός σύμβουλος στο 

Ωνάσειο Καρδιοχειρουργικό Κέντρο.  

Τα κλινικά και ερευνητικά της ενδιαφέροντα επικεντρώνονται στις διαταραχές κατάποσης 

και σίτισης. Έχει δημοσιεύσει σε διεθνώς αναγνωρισμένα επιστημονικά περιοδικά και 

πρακτικά συνεδρίων και συμμετέχει συστηματικά σε συνέδρια και εξειδικευμένες 

εκπαιδεύσεις στον τομέα της δυσφαγίας. Τέλος, είναι μέλος της Ομάδας Ειδικού 

Ενδιαφέροντος του ΣΕΛΛΕ για τη Δυσφαγία. 

 


